

# 300元换回10枚假古币

晨报讯(记者 徐舒帆)“本来以为自己买的是古董,找人一鉴定才知道是假货。”5月24日,家住华夏小区的刘女士来电向记者反映。

刘女士说,5月20日中午,她下班经过淮南路时,看到有人在销售古币。“当时,我正好经过那个卖古币的摊位,有好几个人都在看,出于好奇,我也凑过去看。”刘女士说,“古币”吸引了她的眼球,“那个卖家声称卖的是‘清代十珍’,10枚古钱嵌在一个玻璃礼盒内,看起来品相很好,包装也很精致,围观的人都说升值空间很大。”旁人的说法让刘女士心动了。

随后,刘女士向卖家咨询价格,对方告诉她整套购买的话400元。“我觉得这个价格有点贵,就跟卖家还价,围观的人都说不错,也帮着我还价。”最终,刘女士以300元的价格购得这套“清代十珍”,十分欢喜。

5月23日,刘女士去郑州办事,顺便把这套钱币带了过去,邀请一位多年从事收藏的朋友帮忙鉴定一下。“隔着盒子,朋友就说着那

钱币新了点儿。”刘女士说,后来她和朋友把礼盒拆开,仔细研究,才发现这套钱币确实有问题。“朋友以多年搞收藏的经验判断,这套钱币是现代仿品。后来朋友又找来几位专门收藏钱币的专业人士,大家都说是假的。”众人给出的结果让刘女士十分沮丧。

“大家告诉我,这套钱币别谈什么升值空间了,其成本不过二三十元。”刘女士说,最终她把那套钱币送给朋友的孩子当了玩具。

对此,记者咨询了我市从事钱币收藏的吴先生,他告诉记者,目前古钱币市场中仿制品很多,收藏者除要具备一定的历史常识之外,还要从古钱币的材质、雕刻、声音等多方面辨别真伪。

## 链接 常用的鉴别古钱币方法

一、沸水烧煮法。古钱上往往附着红绿锈,真钱的锈附着力比较强,所以凡是遇到锈色可

疑的珍品,可以把它们放水中烧煮30分钟,经烧煮后,锈脱离的是伪品,真品的锈不易脱离。

二、缝衣钢针测试法。古钱的真锈不仅附着力强而且比较坚硬,把缝衣针尖头向下垂直下压,放手后,钢针会倒下去。如果是伪品,由于锈中掺入粘和剂之类的东西,具有轻微弹性,钢针不易倒下。

三、辨声法。古钱币距今年代越久,声音越是沉闷;年代越近,声音越清脆。

四、观察铜色法。一般古钱的材质有红铜、青铜、黄铜之分。明代以前没有黄铜币,一旦发现,均可视为后铸品或伪品。明代以前的钱币大都由青铜铸成,青铜钱币容易断裂,黄铜钱币则不易断裂。

五、比较版别法。中国古钱由手工铸造,即用来铸钱的母钱也是手工雕刻而成,所以各枚钱币之间多少会有一些差别。如果发现一批珍品,它们的版别一模一样,甚至局部的缺陷也分毫不差,就要怀疑有作伪的可能。



## 如此“护驾”太惊险

5月25日中午,一辆拉着很多根木料的机动三轮车从合欢巷缓缓经过。因堆积的木料比人都高,为避免木料滑落,一女子站在后面用手和铁锹帮助固定。因三轮车周围以及女子身上没有任何防护设施,从旁边经过的汽车都小心地与三轮车保持距离。如此“护驾”让周围路过的车主直呼危险。

晨报记者 秦颖 摄

## 考生莫作弊 代价相当大

晨报记者 王帅

考生参加考试以及在招生其他环节的违纪舞弊行为,均载入考生个人电子档案,并取消其当年高考报名资格或录取资格,已经入学的要坚决取消学籍。去年开通的国家教育考试诚信档案系统网站,已经逐步完善,考试作弊对考生自身的影响将越来越大。

高二学生违规报考、替考以及使用通讯工具等作弊情节严重的考生,取消其当年全国统考各科成绩,下一年度也不得报名参加全国统考。

考试期间,教育、公安、保密、无线电管理等部门将继续使用金属探测器、手机信号屏蔽仪、身份证鉴别仪、“作弊克(监考大师)”、无线信号巡逻车等工具加强对考场内外作弊的防范。

今年,考生志愿填报仍在网上进行。6月16日~17日,进行网上填报志愿第二次模拟演练。真正填报分三次进行:第一次在6月20日~28日,填报提前批和专升本志愿;第二次在6月30日~7月4日,填报本科一批、本科二批和对口生志愿;第三次在7月6日~10日,填报本科三批、高职高专一批、高职高专二批志愿。

今年本科一批和二批都实行平行志愿,每个批次考生最多可报6所高校、5个志愿。考生网上填报志愿后,须履行书面签字确认手续,录取时不得擅自放弃。

6月25日零时,考试成绩及录取控制分数线对外公布。7月上旬到8月下旬为高招录取时间。



## 买了红酒,经销商竟都来电话推销红酒 顾客信息竟被网店主私卖获利

晨报讯(记者 徐舒帆)“我只在网上买过一次红酒,现在却不断有外地人打电话向我推销。”5月25日,家住九江帝景的方女士来电反映她的烦心事。

方女士说,今年5月18日,她在网上团购了2瓶法国红酒,“那天网上搞活动,红酒价格十分优惠,我就买了2瓶。”方女士说,为了方便收货,付款后,她给卖家留下了十分详细的地址和联系方式。5天后,方女士收到了团购的红酒,但是烦恼也从此开始。

“自从我收到东西后,每天至少接到3个外地电话,都是推销红酒的。”方女士说,不断有人拨打她的手机,电话来自广东、湖南、福建等地,全部都是问她是否购买红酒,“我天天被这些电话骚扰,简直无法忍受。”

5月22日,她再次接到推销电话,对方自称是深圳某外贸公司,方女士经过询问才知道,原来是网络卖家私自把购买者的电话号码批量卖给了酒类经销商,以做推销之用。“我向网上的卖家求证,他承认此事并向我道歉了。”

5月25日,记者联系到该网络卖家李先生,他表示转卖购买者电话号码是业内惯例,如果方女士有异议,他可以适当给一定的补偿。方女士已就此问题向网站投诉,网络卖家将面临被处罚的可能。

方女士说,自己只能更换电话号码才能杜绝骚扰,“其实生活中随意泄露用户信息的情况还有很多,我作为一个受害者,希望拥有他人信息的人能妥善保管信息资料,不要给他人带来不必要的麻烦。”

## 开胸手术治疗也能微创



图为心胸肿瘤外科为肺大疱患者行胸腔镜微创肺大疱切除术。

近日,鹤煤总医院为多例胸部疾病患者实施了电视胸腔镜微创手术,包括肺大疱、胸腔出血、肺叶切除等,均取得了良好的效果。电视胸腔镜手术是鹤煤总医院心胸肿瘤科在我市率先成功开展的胸部微创手术新技术,该技术是近几年心胸外科发展的一个热门课题,它具有创伤小、恢复快的特点,很多心胸外科需要开胸手术治疗的疾病,如自发性气胸探查肺大疱切除术、外伤性血气胸探查止血术、肺癌肺叶切除术、胸膜活检术等都可以在电视胸腔镜下完成。(杜东海 吴涛)

## 祛除腋臭 选择微创

大汗腺微创清除术,告别扰人的腋臭,让身体透射出迷人的芳香。

技术优势:

1. 专业医生,三十年临床经验,保证手术质量。
2. 疗效可靠、切口小、不痛苦;不住院、不影响学习、随治随走;不影响腋部皮肤外观和上肢活动,是目前该项目治疗方法中最好的选择。

地址:山城区长风路与奔流街交叉路口北50米路东建筑医院 咨询电话:0392-2109911

### 便民服务热线

#### 服务电话

**报警电话 110**  
鹤壁市公安局

**消费投诉电话 12315**  
鹤壁市工商行政管理局

**假烟举报电话 12313**  
鹤壁市烟草专卖局

**捐助热线 3331768**  
鹤壁市慈善总会

**捐助热线 2185307**  
鹤壁市社会福利院

**投诉举报电话 3335110**  
鹤壁市人力资源和社会保障局

**餐饮举报电话 3367800**  
**药品举报电话 3328377**  
鹤壁市食品药品监督管理局

**消防服务窗口电话 3370399**  
**消防投诉举报电话 3320014**  
鹤壁市公安消防支队

### 家政服务

#### 淇河家政

搬家,地毯清洗,布草洗涤  
单位、家庭保洁 3360777 13803824821

#### 大自然家政

外墙清洗、打墙改门口、空调移机  
18239236633

#### 修改管道、疏通疑难管道

疏通便池、修太阳能、清化粪池  
15139280818

#### 幸福家政

管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆  
15039255848

#### 利民、舒心家政

专业月嫂、育婴师、外墙清洗、疏通管道  
3298881 2189990

#### 君事达物业、家政

企事业单位物业管理、室内外保洁、地毯清洗、地板打蜡、保洁、护工、专业月嫂、焊工工等3278666 2168326

#### 鹤翔家政

服务热线 15839225215 13839274968

#### 福源家政

专业疏通管道、清理化粪池  
13084236078

#### 专业清化粪池

疏通大型污水管道  
6666123

### 医疗保健

#### 市中医院

急救 3378322 3353120 急诊科 3378303

#### 旺旺催乳

专治乳少、涨奶、乳腺增生 15839220377

### 综合信息

**环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车**  
服务热线 13323921822 13839286556

**爱玛电动车**  
售后服务 3290559 2231688

#### 水务净水

专业解决单位及家庭水质问题,首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理  
3335800 15039289198

#### 文稿创作及发表

专业提供各类文章、文稿创作及发表服务  
13603923135

### 文化传媒

#### 光明影视

影视制作,专题拍摄,礼仪庆典  
器材出租 2189332 13849237377

### 用工求职

#### 鼎盛劳务

全心全意为劳动者服务  
求职热线 3295999 3386666